5.

% ) Tam Sayilarla Toplama ve Cikarma islemi

~——

(=3) + (-6)

isleminin sonucu kagtir?

A) -9 B) -8 C)2 D) 6
0+ (-5)

isleminin sonucu kactir?

A) -5 B) -1 C)o D)5
(+7) + (-8)

isleminin sonucu kactir?

A) -15 B) -1 C)o D) 15
(+35) — (-23) + (-12)

isleminin sonucu kactir?

A)O B) 24 C) 46 D) 56
(-25) +a=0

esitliginde a nin degeri kactir?

A) -50 B) -25 C) +25 D) +50
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Yaprak Test

(-8) - (-3)

isleminin sonucu kactir?

A) -9 B) 5 C)5 D)9
(—34) + (+20)

isleminin sonucu kactir?

A) -54 B) -14 C) +14 D) +54

8. F = (-13) = =10 iglemine gore, F agagidaki

tam sayilardan hangisidir?

A)+23 B)+10 C)-10 D)-23

-17 ile +17 arasindaki tam sayilarin toplami
kactir?
A) -80 B) -40

C)o D) +40

-50 den buyiik en kiicik negatif tam sayi ile,
+50 den kiiciik en biylik tam sayinin top-
lami kagtir?
A) 98 B) O

C) 68 D) 98



11.

12.

13.

14.

+12 nin toplama islemine gore tersi A, —18 in
toplama igslemine gore tersi B dir.

Buna gbre, A + B kactir?

A) -6 B) -1 C)1

(=5)’'den basglanarak (—5)’den buyik olan tam sa-
yilar sirasiyla yazilarak toplaniyor.

Toplam 21 olduguna gére, ka¢ sayi toplan-
mistir?

A) 11 B) 12 C)13 D) 14

Asagidakilerden hangisinin sonucu digerle-
rinin sonucundan farkhdir?

A 2-5 B) 2-(5)
C) (2)-5 D) 2-(-5H)
K< -10
L>+5

olduguna gére, K’nin alabilecegi en biiyiik
tam sayi degeri ile, L’nin alabilecegi en k-
cuk tam sayi degerinin toplami kactir?

A) -9 B) -5

C)-3 D) 3
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15.

16.

17.

Asagidaki sekilde bir cikarma islemi, sayma
pullari ile modellenmistir.
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Buna gore, modellenen gikarma islemi aga-
gidakilerden hangisidir?

A) (+9)-(-6)=+15

B) (-3)- (-6) = +3

C) (-3)-(+3)=-6

D) (+6) - (+3)=+3

A negatif tam sayi ve B pozitif tam sayi olmak
Uzere, A sayisinin —5’e olan uzaklig1 6 birim ve
B sayisinin —5’e olan uzakhdi 12 birimdir.

Buna gore, A + B kactir?

C) 4 D) 10

Asagidaki sayl dogrusunda iki tam sayi ile ya-
pilan bir toplama islemi gosterilmistir.

AN

-8-7-6-5-4-3-2-101 23

N

Sayi dogrusunda goésterilen islem asagida-
kilerden hangisidir?

A) (-3) + (-5)=-8
B) (-2) +(-6)=-8
C) (-5) + (+1)=—4
D) (-8) + (+4) =—4



